



DRAGOS-HORIA MANDA

REZUMAT

CEO al Axxess Capital, domnul Horia Manda are peste 25 de ani de experiență în investiții și management de capital privat în Europa de Sud-Est. El a deținut funcții de conducere de Președinte sau Director al Consiliului de Administrație în companii de portofoliu ale celor trei fonduri de investiții, Fondul Romanian American Enterprise, Fondul Balkan Accession și Fondul Emerging Europe Accession, precum și în alte companii private sau publice din România.

De-a lungul carierei sale ca manager de investiții, domnul Manda a administrat personal investiții de capital de peste 200 de milioane EUR, într-o varietate de sectoare, cu proiecte de succes în domenii atât de diverse precum serviciile financiare, IT, retail, energie și producție.

Din 2017, domnul Manda a ocupat funcția de Președinte al Asociației Române de Private Equity (ROPEA), o organizație independentă, non-profit, care promovează interesele industriei românești de Private Equity și Venture Capital.

EDUCAȚIE

Master în Fizică, Facultatea de Fizică, Universitatea București, 1985
Master în Matematică, Universitatea din Paris, 1991
Doctor în Matematică, Universitatea din Paris, 1992 – 1993
MBA (summa cum laudae), Canadian MBA Program, administrat de Universitatea din Quebec, Montreal la School of Management, București, 1996

EXPERIENȚĂ DE MUNCĂ

2006 – prezent

CEO & Administrator al Axxess Capital Partners S.A.,
Consilier de Investiții al Fondului Romanian American Enterprise, Fondului Balkan Accession și Fondului Emerging Europe Accession

2008 – prezent

Bitdefender B.V. – Membru al Consiliului de Administrație

2016 – prezent

Patria Bank S.A.- Președintele Consiliului de Administrație

2019-prezent

One United Properties S.A. – Președinte al Comitetului de Audit și Membru al Consiliului de Administrație

Alte funcții de administrator în organizații non-profit

Fundația Româno-Americană (2009 - 2013)

Fundația Agricolă Română (2021-)

Programul românesc al Fundației Fulbright (2006 - 2008)